
Тест  по  истории  России
Московское  княжество  и  его
соседи в конце XIV — середине
XV века за 6 класс
Готовые  материалы  для  тестирования  Тест  по  истории  России
Московское княжество и его соседи в конце XIV — середине XV
века за 6 класс с ответами

Вариант 1
1. Одна из причин распада Золотой Орды

1) борьба за власть среди ордынской знати
2) влияние Литвы
3) стремление русских князей ослабить Орду
4) распространение православия в ордынских землях

2. Какое событие из названных способствовало распаду Золотой
Орды?

1) Куликовская битва
2) Грюнвальдская битва
3) московская усобица
4) нашествие Тимура (Тамерлана)

3.  Нижегородское  княжество  было  присоединено  к  Московскому
княжеству в

1) 1382 г.
2) 1392 г.
3) 1408 г.
4) 1445 г.

4. Московская усобица (борьба за обладание Москвой) произошла
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в

1) XIII в.
2) XIV в.
3) ХV в.
4) XVI в.

5. Борьбу за независимость Литвы возглавил князь

1) Войшелк
2) Ягайло
3) Витовт
4) Гедимин

6. Установите соответствие между событием и датой. Запишите
выбранные цифры под соответствующими буквами.

Событие

А) подчинение Золотой Орды Тимуру (Тамерлану)
Б) заключение унии между Литвой и Польшей
В) образование Османской империи

Дата

1) 1385 г.
2) 1395 г.
3) 1410 г.
4) 1453 г.

7. Крымское ханство стало вассалом

1) Османской империи
2) Ирана
3) Византии
4) Польши

8. Князь Василий II был ослеплен соперниками в ходе московской
усобицы в

1) 1385 г.



2) 1405 г.
3) 1433 г.
4) 1446 г.

9. С именами Василия Косого и Дмитрия Шемяки связана

1) борьба с Казанским ханством
2) Грюнвальдская битва
3) московская усобица
4) оборона Москвы от войск Тохтамыша

10. Золотую Орду подчинил себе в 1395 г. ___________.

Вариант 2
1. Одна из причин московской усобицы заключалась в

1) борьбе за ярлык на великое княжение
2) борьбе за обладание Киевом
3) порядке престолонаследия
4) подстрекательстве золотоордынских ханов

2. В начале московской усобицы за московский престол боролись
князья

1) Дмитрий Иванович и Олег Рязанский
2) Михаил Александрович и Юрий Данилович
3) Василий II Васильевич и Юрий Дмитриевич
4) Иван Данилович и Дмитрий Михайлович

3. Московская усобица прекратилась в

1) 1408 г.
2) 1410 г.
3) 1433 г.
4) 1453 г.

4. Формирование русской, белорусской и украинской народностей
началось со второй половины



1) XIII в.
2) XIV в.
3) XV в.
4) XVI в.

5.  Католичество  стало  государственной  религией  Литвы  в
правление князя

1) Ольгерда
2) Ягайлы
3) Кейстута
4) Витовта

6. Установите соответствие между событием и датой. Запишите
выбранные цифры под соответствующими буквами.

Событие

А) поход Тимура (Тамерлана) в Золотую Орду
Б) поход Едигея на Русь
В) Грюнвальдская битва

Дата

1) 1382 г.
2) 1395 г.
3) 1408 г.
4) 1410 г.

7. Смоленск присоединил к Литовскому государству в 1404 г.
князь

1) Ольгерд
2) Ягайло
3) Витовт
4) Гедимин

8. Поход ордынского военачальника Едигея на Москву состоялся в

1) 1392 г.



2) 1408 г.
3) 1425 г.
4) 1433 г.

9. В Грюнвальдской битве русские войска сражались с

1) литовцами
2) поляками
3) рыцарями Тевтонского ордена
4) рыцарями Ливонского ордена

10. Князь Витовт приютил в Киеве хана ___________.

Ответы на тест по истории России Московское княжество и его
соседи в конце XIV — середине XV века 6 класс
Вариант 1
1-1
2-4
3-2
4-3
5-3
6-214
7-1
8-4
9-3
10. Тимур (Тамерлан)
Вариант 2
1-3
2-3
3-4
4-1
5-2
6-234
7-3
8-2
9-3
10. Тохтамыша


